
DC CONSULTORES

ENCUESTA MENDOZA
 04 AL 06 DE JULIO
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USTED: ¿ SE SIENTE REPRESENTADO CON LA FORMA DE 
               GOBERNAR DE ALFREDO CORNEJO ?

SI 

NO 

.1

73.6%

26.4%

MENDOZA: 4 AL 6 DE JULIO/920 CASOS/2,5 ER
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¿ cUÁ ES SU PRINCIPAL PREOCUPACIÓN HOY?.2

MENDOZA: 4 AL 6 DE JULIO/920 CASOS/2,5 ER
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INDEPENDIENTE QUE USTED LOS VOTE O NO, QUIEN 

CREE QUE VA A GANAR LAS PROXIMAS ELECCIONES 

EN LA PROV. DE MENDOZA

LIBERTAD AVANZA
(LUIS PETRI) 

PERONISMO (ANABEL F. SAGASTI) 

CAMBIA MENDOZA (JULIO COBOS) 

UNIÓN MENDOCINA (JORGE DIFONSO) 

.3

MENDOZA: 4 AL 6 DE JULIO/920 CASOS/2,5 ER

58.3%

20.8%

16.7%

4.2%
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ESCENARIO 1:

PARA USTED, ¿CUÁL DE LOS SIGUIENTES APOYOS ELECTORALES

ES NECESARIO?

A. CORNEJO A LUIS PETRI

E. FELIX A ANABEL F. SAGASTI 

A. CORNEJO A JULIO COBOS 

ANABEL F. SAGASTI A E. FELIX 

.4

MENDOZA: 4 AL 6 DE JULIO/920 CASOS/2,5 ER

54.8%

12.9%

25.9%

6.4%
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USTED, A LA HORA DE VOTAR, EN QUE SE FIJA PARA ELEGIR:

EN LA GESTIÓN LOCAL

EN EL CANDIDATO 

EN EL PARTIDO NACIONAL 

.5

MENDOZA: 4 AL 6 DE JULIO/920 CASOS/2,5 ER

45.2%

44.1%

10.7%
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CUAL ES SU PRINCIPAL MOTIVACIÓN A MOMENTO DE VOTAR :

EXPECTATIVA

BRONCA 

MIEDO 

.6

MENDOZA: 4 AL 6 DE JULIO/920 CASOS/2,5 ER

78.9%

15.3%

5.8%
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SI LAS ELECCIONES EN MENDOZA FUERAN HOY, ¿A QUIEN VOTARIA?:.7

MENDOZA: 4 AL 6 DE JULIO/920 CASOS/2,5 ER

ANABEL F. SAGASTI (12.9%)

EMIR FELIX (11.7%)

JULIO COBOS (14.1%)

INDECISOS (6.0%)

MARIO VADILLO (3.9%)

LUIS PETRI (51.4%)

51.4%

12.9%

11.7%

14.1%

6.0%3.9%
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EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES DE MENDOZA, USTED VOTA:.8

MENDOZA: 4 AL 6 DE JULIO/920 CASOS/2,5 ER

CONTINUIDAD

CAMBIO DE RUMBO

72.8%

27.2%
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EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES DE MENDOZA,

 ¿USTED POR CUAL PARTIDO VOTARÍA?:.9

MENDOZA: 4 AL 6 DE JULIO/920 CASOS/2,5 ER

72.8%

CAMBIA MENDOZA (13.5%)

KIRCHNERISMO (11.8%)

JUNION MENDOCINA (3.1%)

PERONISMO NO K (12.7%)

PARTIDO VERDE (2.7%)

LA LIBERTADA AVANZA (56.2%)

56.2%
13.5%

11.8%

12.7%

3.1%

2.7%



IMAGEN 50/50 DE LOS SIGUIENTES DIRIGENTES NACIONALES:.10

JAVIER MILEI 

PATRICIA BULLRICH 

CRISTINA KIRCHNER 

MAURICIO MACRI 

AXEL KICILLOF 

65.3 %                            

21.8 %                            

59.1 %                            

18.7 %                            

24.2 %                            75.8 %                            

81.3 %                            

34.7 %                            

78.8 %                            

40.9 %                            

BUENA                                       MALA                                       

DC CONSULTORES NEUQUEN / 20 AL 22 DE JUNIO / 960 CASOS / 2,3 ER



IMAGEN 50/50 DE LOS SIGUIENTES DIRIGENTES PROVINCIALES:.11

ALFREDO CORNEJO 

OMAR DE MARCHI 

EMIR FELIX 

ANABEL F. SAGASTI 

LUIS PETRI 

MARIO VADILLO 

JULIO COBOS 

29.4 %                            

42.1 %                            

28.7%                            

29.0%                            

27.9 %                            

62.5%                            

24.1 %                            

72.1%                            

37.5 %                            

75.9%                            

71.0 %                            

70.6 %                            

57.9 %                            

71.3 %                            

BUENA                                       MALA                                       

DC CONSULTORES NEUQUEN / 20 AL 22 DE JUNIO / 960 CASOS / 2,3 ER
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EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES EL PERONISMO

DEBE IR.12

MENDOZA: 4 AL 6 DE JULIO/920 CASOS/2,5 ER

DIVIDIDOS

UNIDOS

SEGÚN LOS CANDIDATOS

55.9%

22.3%

21.8
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EN CUANTO AL DESDOBLAMIENTO DE LAS ELECCIONES 

MUNICIPALES EN MENDOZA, USTED:.13

MENDOZA: 4 AL 6 DE JULIO/920 CASOS/2,5 ER

NO ESTOY DE ACUERDO 
(MUCHAS ELECCIONES MOLESTAN A 
LA GENTE)

 ESTOY DE ACUERDO 

(ASI ELEGIMOS BIEN LOS REPRESENTANTES 

LOCALES)73.6%

26.4%
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CFK: PARA USTED DESPUÉS DE LA CONDENA A CRISTINA, 

EL PERONISMO QUE DEBERÍA HACER: .14

MENDOZA: 4 AL 6 DE JULIO/920 CASOS/2,5 ER

DEJARLA SOLA

ACOMPAÑARLA

68.7%

31.3%
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CFK: PARA USTED EL FALLO DE LA JUSTICIA ES:  .15

MENDOZA: 4 AL 6 DE JULIO/920 CASOS/2,5 ER

PROSCRIPCIÓN (INOCENTE)

JUSTO (CULPABLE)

78.3%

21.7%
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